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" Les réponses

Questions de cours : (06 pts)

Préciser si ces affirmations sont vraies ou fausses.
1- vraie.®

2- fausse

3- vraie.(3)

4- vraie.(®

5- vraie()

6- vraie(d)

Exercice 1 : (07 pts)
- Le systéme global est isolé : AU=W+Q =0

Ona:  AU=AU, +AU,=ny Cyp, (Ti=To) + 5 Cym, (Ti=Tg) = 0. @©

Donc nécessairement : Tr = T¢= 298 K@

RT, _ (P0V1 POVQJ RT,

La loi du gaz parfait donne : : P, = (n, +ny) v AT Y RT VIV S P@
0 0/ (Vi+ Vs

Ce qui donne : Psr= lbar.

Chaque gaz est caractérisé par sa presswn partielle :
P1=X1. Po—OO 428 bar et P> = X>. Po = 0,571 bar

- L’entropie d’échange Se = 0. @

Exercice 2 : (07 pts)

a) Définition de V,,, | = (E—Jn -+ N O

o,
Vm1 = 142n;; ondéduit V2 de V=11V 1+ mVno

V—-—n,V ' 100

Soit : Vimz=1,19— 1,19 n2 (@)
" b) le volume molaire de chloroforme corps pur a 25 °C est égal a 1,19 I/mol car n; = 0. @
Ap=Vm . AP => Ap = 1190 J/mol:(n)

<) pul(T. p. comp.) = M”(T p’) + Rﬂn('y, g ‘)‘



